



呈贡区6所合作办学民办初中招收公费生

计划招616人 7月2日~4日网络报名

今年,6所呈贡区合作办学民办初中将招公费生!日前,呈贡区教育体育局发布《昆明市呈贡区2020年合作办学民办初中学校公费学位招生工作方案》。呈贡区育才学校、昆明西南联大研究院附属学校、四川师范大学附属昆明实验学校(天娇校区)、云南大学附属中学呈贡校区、云南衡水呈贡实验中学、云南民族大学附属中学6所民办初中将招收公费学位生,并于7月2日~4日网络报名。

符合呈贡区合作办学学校公费学位申报条件的学生只能从面向全区招生学校中选择一所进行申报。其中,洛龙、雨花街道社区居民子女是指洛龙街道洛龙社区、吴家营社区、王家营社区、白龙潭社区和雨花街道雨花社区、回回营社区、下庄社区居民子女(不含城镇小区购房落户子女)。此外,云南师范大学附属中学呈贡校区公费学位按呈贡区与学校签订的相关协议执行。

报名时间为7月2日0:00—7月4日24:00。届时,可登录呈贡区合作办学民办初中学校公费学位网络统一报名系统(网址http://116.63.165.249)按照呈贡区2020年合作办学民办初中学校公费学位招生要求及操作指南(后期将通过“呈贡教育”微信公众号发布),逐项如实填报学生及家长信息,填报完毕后自行打印《昆明市呈贡区2020年合作办学民办初中学校公费学位申请登记表》,并由学生家长或其他法定监护人签字确认。

通过网络报名并经条件审核合格的人数若等于或小于相应学校公费学位数,学校全部招录;若大于相应学校公费学位数,则采取电脑随机派位方式确定资格名单,具体由区教育体育局组织实施。网络报名并经条件审核合格的人数等于或小于公费学位数出现空余学位时,按就近或相对就近的原则将空余学位分配到相应的街道,

本报记者 李思家

云南公安交管 “12123语音服务平台”上线

包括办业务、查违法、电话挪车等20余项服务

昨日,云南公安交管“12123语音平台”(以下简称“语音服务平台”)上线新闻通报会在云南交警总队举行,该语音服务平台当日正式上线运行。广大人民群众可通过拨打12123热线,接受公安交管业务咨询、投诉建议、信息查询、交通管理业务预约、受理等语音服务。

主要功能

12123语音服务平台的主要服务功能有:业务咨询、便民服务、投诉建议、交通安全信息查询、业务受理进度查询、互联网用户信息变更、交通管理业务预约/受理等四大类20余项,未来视情况还将进一步增加服务项目。

一、业务办理。用户通过热线可以办理补换领机动车号牌、补换领行驶证、

补换领驾驶证、考试预约及取消等业务。

二、咨询服务。为用户提供机动车信息查询、机动车违法信息查询、驾驶证信息查询、驾驶证违法信息查询、考试预约结果查询、业务进度查询等。

三、业务咨询及投诉。为用户提供机动车及驾驶证和交通事故、交通违法等业务咨询,受理公安交通管理方面的问题投诉,以及意见和建议等。

四、互联网用户注册变更。为机动车所有人、驾驶人进行用户注册、修改电话服务密码、修改邮寄地址、修改注册手机号码、暂停注销账号、绑定解绑车证等服务。

服务方式

12123语音热线采取语音自助服务

和人工服务相结合的方式,省内各地拨打“12123”不用加区号,移动、联通、电信用户均可直接拨打。

已注册互联网交通安全综合服务管理平台的个人用户,在首次使用12123语音热线时,应当使用注册时留存的手机号码致电12123语音热线,并按照语音提示要求,设定语音服务密码,完成服务密码初次设定后,系统会根据注册的方式自动开通相应的服务。

未注册的用户,可以拨打12123语音热线,通过语音服务自助注册成为网签用户,享受到互联网交通安全综合服务管理平台网站、12123短信、交管12123手机App和12123语音热线等服务。

本报记者 刘嘉

打造“云南造”PC机服务器 浪潮云南 智能制造基地投产

昨日,浪潮云南智能制造生产基地揭牌暨首台PC、服务器产品正式下线活动在昆明举行。制造基地将集全球领先的制造工艺与智能技术为一体,真正打造“云南造”PC机、服务器,为云南智能制造产业发展注入更强动力、奠定更坚实基础。

制造基地位于昆明浪潮云计算产业园,将被打造成为集全球领先的制造工艺与智能技术为一体的浪潮服务器和PC终端研发制造基地,一座自动化、智能化、柔性化和透明化的现代制造工厂。该工厂正式投产将实现数据中心所需全部硬件产品的本地生产、本地装配,真正打造“云南造”PC机、服务器。

新产线将实行智能机器人与信息系统的有机结合,全面管控车间、人、机、料、法、环等生产要素。生产基地现已建成两条全球领先的智能化产线,交付周期从15天缩短为5至7天,产品良率达99%以上,本期PC机年产能40万台,服务器年产能5万台。

为了适应云计算、大数据等先进技术在云南的发展,今年我省及昆明市分别与浪潮集团签署深化战略合作协议。浪潮看到了云南独特的区位优势和政策优势,将云南定位为集团全球化战略中的重要基地,目前已经在云南落地中国林业大数据中心、中国林权交易(收储)中心、昆明市大数据中心、昆明浪潮云计算中心等。

本报记者 朱婉琪

区块链招投标平台 “昆易链”上线 昆明公共资源交易进入 区块链存证查验新阶段

昨日,昆明市公共资源交易区块链服务平台“昆易链”正式启动并上线运行,这也标志着昆明打响了“公共资源交易+区块链”新生态的第一枪。

在公共资源交易领域中,公信力不足、监督监管难、数据共享慢、内外安全忧患四大痛点已成为行业共识。“昆易链”的上线,是昆明市加强公共资源交易和招投标监管力度,助推社会信用体系建设的再创新、再探索。记者了解到,“昆易链”下设主体库、业绩库、信用库三大数据库,通过对主体业绩、信用、不良行为等进行存证、共享,实现交易数据跨部门、跨区域共同维护和利用,打通监管部门间信息不对称的“数据壁垒”,促使“信息互联网”向“价值互联网”“信任互联网”积极转变。无论是监管部门,还是交易主体,乃至社会各界都可以通过访问“昆易链”,查询上链主体的交易、业绩、信用等信息,形成部门监督、行业监督、社会监督多方合力。

“昆易链”的成功上线标志着昆明市公共资源交易进入区块链存证、查验新阶段,也使得昆明市成为全国首先在公共资源交易领域全流程运用区块链技术的城市。”昆明市政府副秘书长、市政务服务管理局局长李江表示。“昆易链”的落地将积极助推“智慧昆明”“数字昆明”建设的作用,同时对昆明市实施数字经济和加快经济转型升级具有重大意义。

本报记者 罗宗伟